COEOVNHEHWE > dutunrn Cepust 9000 C-Truck

PUTNHIN ONst TOPMO3HbIX CUCTEM.
Cepua 9000 C-Truck

KATANOT > 2011

HoBuHKa

/

Mop Tpybky ¢ BHewHUM @ 4, 6, 8, 10, 12, 15, 16 n 18 Mm

®dutnHrn Camozzi Cepust 9000 C-Truck
cneyuarnbHo paspaboTaHbl Anst KOMMY-
Taumm Tpy6onpoBOAOB B NHEBMaTUYe-
CKMUX TOPMO3HbIX CUCTEMax KoMMepYye-
CKOro TpaHcropTa.

KoHCTpYKLUMS PUTUHIOB COOTBETCTBYET
BCEM TpeboBaHUAM, NPpeabABASEMbIM K
COeNHEHWSIM, NMPUMEHSIEMbIM B TOP-
MO3HbIX CUCTEMaXx, obecneynBaeT BbICO-
KOHaAEeXHOe repMeTUYHOE COeMHEHNE
¢ Tpy6KoWi, Ge3ynpeyHyto peMoHTonpu-
roAHOCTb, NO3BOSISAS NPOV3BOANTL 3ame-
Hy TpyOkun 6e3 pa3bopku U CHATUS
UTUHra Npy MOMOLLM CreLuanbHoro
Knroya.

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKA

MaTtepuansi

Kopnyc dwuTuHra narotosnex us narty-
HV obnagatoLLeli BbICOKOW CTOMKOCTbIO
K KOPPO3uK. 3aLUMTHBINA KONMAaYoK,
N3roTOBMEHHbIV U3 CneLunanbHon
pe3uHbl CTOMKOW K Macrny n 6eH3unHy,
obecrneymBaeT 3aluTy LaHmM UTUHra
OT BRaru v rpsiau.

PUTUHMM paccunTaHbl Ana paboTsbl B
AnanasoHe TemnepaTtypax oT

-50°mo +100°C n paboyem gaBneHumn
£016 bap (B 3aBMCUMOCTM OT Xapak-
TepucTuk Tpybonposoza).

KOPMyC W LiaHra: naTyHb;

®

MakcumanbHoe paboyee aaBreHve
coctasnseT 32 bapa.

®PUTUHIN COOTBETCTBYIOT TpebOBaHNAM
creayoLmx cTaHaapToB:

DIN 74324:1996,

DIN EN I1SO 9227:2006,

DIN EN 60068-2-6:1996,

OCT 4364-81 (pa3g. 2)

n FOCT P 51190-98 (pasg. 5), uto noa-
TBEPXKOEHO CepTUdUKaTOM COOTBETCTBUSA
TOV n POCC.

Pe3bba

Pa6ouyee nasneHune
MakcumansHoe aasneHne
Tpybka

Cpepna

Temnepatypa akcnnyaTauum

KOHTpraika: naTyHb / OLMHKOBaHHas cTarb;
rinb3a: naTyHb / TexHononvmep
YNNOTHEHUA U 3aWUTHBIVA Konnavok: NBR

meTpuyeckas
0 ... 16 Bap (B 3aBMCMMOCTM OT XapakTepucTuk Tpy6onposoaa)
B COOTBETCTBUM C AOMYCTUMbIM Ans Tpy6npoBoaa

(DHap./dBH.) 4/2, 6/4, 8/6, 10/8, 12/9, 15/12, 16/12, 18/14
cXaTblii BO34yX

-50° ... +100°C (cM. xapaKTepuCTUku TpyoboK)

KomnaHus octasnseT 3a coboii NpaBo N3MeHATL MoAenu 1 pasmepsbl 6e3 yseoMneHus.
Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U HE NpeHa3HaueHb! ANA WMPOKOro noTpebneHns. 2



I KoHcTpyKumns

COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

KATANNOT > 2011

No. HasBaHue getanun No. HasBaHue getanu No. HasBaHue netanu No. HasBaHue petanun

1 Kopnyc 5 Konnak 3awwmTHbIn 1 Kopnyc 5 Konnak 3awmTHbIn

2 Mvnb3a 6 KoHTpranka 2 'nb3a 6 KonbLo ynnoTHuTensHoe
3 Konbuo ynnotHuTensHoe 7 KonbLo ynnotHutensHoe 3 KonbLo ynnoTHUTEenbHOE

4 Llanra 4 LlaHra

nnacTuKoBbI Tpybonposoa.

HapyXHblii/BHyTpeHHW AnameTp
4/2

6/4

8/6

10/8

12/9

15/12

16/12

18/14

I O6Lwme xapakTepucTukm TpybonpoBoaa

®PutnHrn Cepun 9000 C-Truck moryT 6bITb MCNONBb30BaHbI BO BCEX
nNHeBMaTUYeCKUX TOPMO3HbIX cUCTeMaXx, rae ucrnonb3yercs

Makc. paboyee aaeneHue npu 23°C
49 6ap
29 6ap
21 6ap
16 6ap
21 6ap
16 6ap
21 6ap
18 6ap

psa TpeboBaHuiA.

-
HET

OnameTp TpyGKn, MM

I TpeboBaHWs K MOBEPXHOCTU 1 reomeTpumn Tpybonposoaa

D.J'Iﬂ obecneveHns repMeTu4HOCTN cCoeguHEeHNA Heobxoaumo cobnogaTb

YacTb TpyOky, ycTaHaBnmBaemasi B OUTUHE Ha ynnoTHAEeMOn AnvHe L, He
[OMmKHa UMETb NOBPEXAEHWI B BUAE NOPE30B, BMSITUH U 3ayCEHLEB.

YnnotHaemas gnvHa L, mm

HenepneHaukynsipHoOCTb TopLa Tpy6ku He AorkHa npesblwaTth 5°.

ina obecneyeHuns aaHHoro TpeboBaHUs pekoMmeHayeTCq Ucnonb3oBaTb

cneymnanbHble HOXHULBLI Mog. PNZ.

Honyck Ha anameTp Tpybku aomxeH cootBeTcTBOoBaTh DIN 74324-1

pasgen 4.1.

5° makc.

_____i_f/_

412 95
6/4 95 s
8/6 95
10/8 11 <A -
12/9 11 HET A
15/12 115
16/12 13
18/14 13
Komnanusa octaensiet 3a coboii npaBo U3MEHATb MOAenu U pasmepbl bes yBeaoMneHus.
3 Maﬂenl’iﬂ paapaﬁoTaHb\ AnNs NPOMBILWNEHHOMO UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3HavYeHbl ANs WUPOKOro nOTpeGﬂeHMﬂ.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck KATAIIOI > 2011

I MoHTax / JemoHTax TpyoKu

MoHTax (AeMoHTax) TpyOKu AOmKeH NPON3BOANTLCA NOArOTOBIIEHHBIMU [ina geMoHTaxa Tpybkn HeobxoAMMO HaxaTb Ha 3aLLUMTHYIO MaHXeTy
crneumanmcTamu, 3HalLWmMMn KOHCTPYKLMIO (DUTUHIOB. duTMHra, ncnonb3ys cneumnansHbii knod Mog. DRK, npu atom ycunue
Tpy6ka gormkHa ObITb yCcTaHOBMEHa B (PUTWHT A0 yropa B rnb3y Ha nepegaeTcsa Ha Topel UaHru. LlaHra, nepemelyascs, BbIxoguT U3 3auen-
BCI0 MOHTaXXHYI0 ANvHY H. neHns ¢ TpyOKo. YaepxuBasi KMoy B HaXKaToOM MOSNIOXEHUW, U3BMNEYb
[Ina KOHTpONsA pekoMeHAyeTCcst HaHeceHne Ha TPyBKy KOHTPOMbHOW TPy6Ky 13 utnHra. CnegyeT OTMETUTb, YTO COeANHeHNe, Haxoaslleecs
MeTKM. noa AaBrieHnem, ABnseTcs Hepa3bopHbIM.
>
2
= e
HET OA
1 1
[nameTp Tpybkn MoHTaxHas anvHa H, mm
4/2 18,5
6/4 18
8/6 19,5
10/8 22
12/9 21
15/12 25
16/12 27,5
18/14 27,5

I MoHTax chouTUHroB B cucteme

[ins obecneyeHns repMeETUHHOCTU COeAUHEHUS (PUTKHIa C arperatom HeoGXoAuMO, YTOGbI 3axoaHast
chacka B pe3bboBoM rHe3ge arperata 6bina BbinonHeHa no ISO 965 nnu FOCT 10549-80 (pea. 1992 r).

OUTKHIM, He TpebByloLLve YIIIOBON OPUEHTALMK, 3aKPYYMBAKOTCS B arperar ¢ yka3aHHbIM MOMEHTOM
3aTsHKKU. [Mpu 3TOM NPOUCXoanT Aedopmalyst KofbLa U repMeTU3aLms CoeauHeHNs.

Pe3bba MomeHT 3aTsxku B arperat MomeHT 3aTsKku B pe3b00BOi OUTUHT ﬂpVI“MOHTa)Ke uTMHrOB, Tpebyioliux OpHEHTaLMM (yrroBbie,
. . TPOWHWKK), crneadyeT cobnofaTte cneaytoLlme TpeboBaHus:

M10X1 16-20 H*m 11,7-14,3 H*m - OCMIaBUTL KOHTPraViKY:

M12X1,5 22-26 H*m 15,3-18,7 H'm - 3aKpyTWUTb PUTUHT B @arperat [0 KacaHus yNnoTHUTENbHO-

M14X1,5 26-30 H*m 18,9-23,1 H*m ro KorbLia TOpLEBON YacTu arperaTa;

M16X1,5 32-38 H*m 24,3-29,7 H*m - obecneunTb HeO6XOAMMYIO YITIOBYIO OPUEHTaLMIO DUTUH-

M18X1,5 36-44 H*m 27,0-33,0 H*m ra noBOpoTOM Kopnyca, B npegenax 360°;

M22X1,5 34-44 H*m 36,0-44,0 H*m - yAepxuBas Kopryc, 3aTsHyTb KOHTPraiiky ¢ ykasaHHbIM

MOMEHTOM 3aTAXKU.

| xoamnPoBkA
19502 | [12]-[M16X1,5 |

9502 » MOJEIb
9512 = npsimoii pUTUHF
9510 = npsAmoit pUTnHr
9463 = OUTUHT C BHYTPEHHEN pe3bboii
9502 = yrnoBow UTUHI
9500 = yrnoBow pUTUHr
9412 = TPOWHVK ropn30oHTanbHbIN
9410 = TPOWHWK rOPU3OHTArbHbIN
9422 = TPONHWK BEpPTUKanbHbIA
9420 = TPOWHWK BEPTMKaNbHbI
9580 = npsimoli coeguHUTENb
9590 = nepexoaHuK
9592 = nepexofHuK
9540 = TpPONHMK
D2512/D2502 = NpuHaanexHocTv - NepexogHuK
D2602 = MNpuHaanexHocTn - NePexXoaHnK
D2612 = lNpuHaanexHocTy - 3arnyLuka
D2022 = MpyHaanexHOCTU - YyrnoBoi UTUHT
D2062 = MpyHaAnexXHOCTN - TPONHUK rOPU3OHTamMbHbIN
D2072 = lNpuHaanexHocTn - TPONHUK BEPTUKaNbHbIV
D2003 = MNpuHaanexHocTn - TPONHNK
VPC = UTUHT 4nsi KOHTPOSIbHOMO BblBOAA
VDC = chutuHr gnsi cnvea koHaeHcarta
TRN = Tpy6kKa
DRK = kntoy Anst AgeMoHTaxa Tpyoku
PNZ = HoxHuUbl Ans TpyOkn

12 »  OWAMETP TPYBKU (mm)
4 6 8 10 12 15 16 18

M16x1,5 » PE3bBA
M10X1 M14X1,5 M18X1,5 1/8 NPTF
M12X1,5 M16X1,5 M22X1,5

KomnaHus octaensieT 3a co6oii npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.
Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U HE NpeHa3HaueHb! ANA WMPOKOro noTpebneHns. 4



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck KATAITOI > 2011
_ duTtuHr npamon Mog. 9512

PA3MEPbI

Mog. A D F G H L SW

9512 6-M10X1 6/4 M10x1 13,8 15 7 27,5 14

9512 6-M12X1,5 6/4 M12x1,5 13,8 15 8,5 26 14

9512 6-M14X1,5 6/4 M14x1,5 13,8 15 8,5 25 14

9512 6-M16X1,5 6/4 M16x1,5 13,8 17 8,5 19,5 14

9512 8-M10X1 8/6 M10x1 16,5 18,5 7 30 17

9512 8-M12X1,5 8/6 M12x1,5 16,5 18,5 8,5 30,5 17 —

9512 8-M14X1,5 8/6 M14x1,5 16,5 18,5 8,5 27,5 17

9512 8-M16X1,5 8/6 M16x1,5 16,5 18,5 8,5 27 17

9512 8-M22X1,5 8/6 M22x1,5 16,5 26,5 8,5 21 24

9512 10-M12X1,5 10/8 M12x1,5 18,5 20,5 8,5 35 19

9512 10-M16X1,5 10/8 M16x1,5 18,5 20,5 8,5 29,5 19

9512 10-M18X1,5 10/8 M18x1,5 18,5 20,5 8,5 28,5 19

9512 10-M22X1,5 10/8 M22x1,5 18,5 2315, 8,5 24 19

9512 12-M12X1,5 12/9 M12x1,5 19,8 21,5 8,5 33,5 20

9512 12-M14X1,5 12/9 M14x1,5 19,8 21,5 8,5 33 20

9512 12-M16X1,5 12/9 M16x1,5 19,8 21,5 8,5 32 20

9512 12-M22X1,5 12/9 M22x1,5 21 26,5 8,5 23 24

9512 15-M16X1,5 15/12 M16x1,5 23,8 26,5 8,5 37,5 24

9512 15-M22X1,5 15/12 M22x1,5 23,8 26,5 8,5 30,5 24

9512 16-M22X1,5 16/12 M22x1,5 25 30 8,5 33,5 27

9512 18-M22X1,5 18/14 M22x1,5 26,8 30 8,5 38,5 27
_ ®dutnHr npamon Mog. D6512

He no cranpapty TUV
k- ¥y

PA3MEPbI

Moga. A D F G H L SW

D6512 4-M10X1  4/2 M10x1 11,7 13,2 7 24,5 12 * *=nocrtasnsercs 6e3 rmnb3bl
_ dutmHr npsamort Mog. 9510

PA3MEPbI

Mog. A D F G H L SW

9510 6-02 6/4 1/8 NPTF 13,8 15 8 24,5 14

9510 05-02 8/6 1/8 NPTF 16,5 18,5 8 30 17

5 ETHIR DRSDACOTENS A POMLRONS WSS 3 MO N AP W POKERD OB



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

_ OutnHr Mopg. 9463

KATAJIOI > 2011

F
A
SW '
o
|
n
4q|
D]
dil
G
PA3MEPbI
Mog. A D d d1 H h L F G Sw
9463 6-M10X1 6/4 M10x1 3 11 9 2 315 138 15 14
9463 6-M16X1,5 6/4 M16x1,5 3 - 10,5 - 34 15,3 21 19
9463 8-M10X1 8/6 M10x1 5 11 9 2 33 16,5 18,5 17
_ duTtuHr yrnoson Mog. 9502
M
PASMEPbI SW
Mog. A C D E F H M SW SwWi1
9502 6-M10X1 6/4 5 M10x1 21 145 5 225 9 14 ~! <] 1
9502 6-M12X1,5 6/4 7 M12x1,5 235 145 75 225 9 17 SW1 5
9502 6-M16X1,5 6/4 75 Mi16x1,5 25 14,5 7 23 11 19 .
9502 8-M10X1 8/6 5 M10x1 22 16,5 5 25 11 14 o)
9502 8-M12X1,5 8/6 7 M12x1,5 25 16,5 7,5 25 11 17 T
9502 8-M14X1,5 8/6 7 M14x1,5 25 16,5 7,5 25 11 19 If
9502 8-M16X1,5 86 75 M16x1,5 25 16,5 7 25 11 19 D
9502 8-M22X1,5 86 85 M22x1,5 30 16,5 8 265 15 27
9502 10-M12X1,5 10/8 7 M12x1,5 27 185 75 295 15 17
9502 10-M16X1,5 10/8 7,5 M16x1,5 27 185 7 295 15 19
9502 10-M22X1,5 10/8 85 M22x1,5 30 185 8 295 15 27
9502 12-M12X1,5 12/9 7 M12x1,5 27 21 75 29 15 17
9502 12-M16X1,5 12/9 7,5 M16x1,5 27 21 7 29 15 19
9502 12-M22X1,5 12/9 85 M22x1,5 30 21 8 29 15 27
9502 15-M16X1,5 15/12 7,5 M16x1,5 30,5 24,5 7 34 18 19
9502 15-M22X1,5 15/12 8,5 M22x1,5 34 24,5 8 34 18 27
9502 16-M22X1,5 16/12 8,5 M22x1,5 33 25 8 355 21 27
9502 18-M22X1,5 18/14 8,5 M22x1,5 33 27,5 8 355 21 27

KomnaHus octaensieT 3a co6oii npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.

W3apgenus paspaboTaHbl A NPOMbILLMEHHOrO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWMPOKOro noTpebnenus.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck KATAITOI > 2011

_ OuTtuHr yrnoson Mog. 9500

PASMEPbI

Mog. A D E F H M SW
9500 6-02 6/4 1/8NPTF 175 145 85 225 9
9500 05-02 8/6 1/8NPTF 175 16,5 85 25 11

_ PUTUHT-TPONHMK ropmn3oHTanbHbin Mog. 9412

SW M

L
PASMEPbI
Moag. A C D E F H L M SW SWi1
9412 6-M10X1 6/4 5 M1Ox1 22 145 5 45 225 9 14
9412 6-M12X1,5 6/4 7 M12x1,56 27 145 75 46 23 11 17

9412 6-M16X1,5 6/4 75 M16x1,5 27 145 7 46 23 11 19
9412 8-M12X1,5 86 7 M12x1,5 27 165 75 50 25 11 17
9412 8-M16X1,5 86 75 M16x1,5 27 165 7 50 25 11 19
9412 8-M22X1,5 86 85 M22x15 32 165 8 53 265 15 27
9412 10-M16X1,5 10/8 7,5 M16x1,5 29 185 7 59 295 15 19
9412 10-M22X1,5 10/8 85 M22x1,5 32 185 8 59 295 15 27
9412 12-M12X1,5 12/9 7 M12x1,5 29 21 75 58 29 15 17
9412 12-M16X1,5 12/9 7,5 M16x1,5 29 21 58 29 15 19
9412 12-M22X1,5 12/9 8,5 M22x1,5 32 21 58 29 15 27
9412 15-M16X1,5 15/12 7,5 M16x1,5 32,5 24,5 68 34 18 19
9412 15-M22X1,5 15/12 8,5 M22x1,5 34 24,5 68 34 18 27

@ [N |00 (N

KomnaHnus octaensieT 3a co6oit npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 yBefomneHus.
7 W3apgenus paspaboTaHbl Ans NPOMbILLMEHHOrO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWMPOKOro noTpebnenus.




COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

_ PUTUHT-TPONHUK ropnsoHTaneHbln Moa. 9410

KATAJIOI > 2011

L
SW
-n:t Il}; il
g.
Ir
D
PASMEPbI
Moga. A D E F H L M SW
9410 6-02 6/4 1/8NPTF 175 145 85 45 225 9
9410 05-02 8/6 1/8NPTF 18 165 85 50 25 11
_ DUTUHI-TPOMHUK BepTUKanbHbIi Mog. 9422
ko
A
il
L

PASMEPbI

Moag. A C D E F H L M SW SWwi1
9422 6-M10X1 6/4 5 M10x1 22 145 5 445 225 9 14
9422 6-M12X1,5 6/4 7 M12x1,5 27 145 7,5 50 23 11 17
9422 6-M16X1,5 6/4 75 M16x1,5 27 145 7 50 238 11 19
9422 8-M12X1,5 86 7 M12x1,5 27 165 7,5 52 25 11 17
9422 8-M16X1,5 86 75 M16x1,56 27 165 7 52 25 11 19
9422 8-M22X1,5 8/6 85 M22x1,5 32 165 8 585 265 15 27
9422 10-M16X1,5 10/8 7,5 M16x1,5 29 185 7 585 295 15 19
9422 10-M22X1,5 10/8 85 M22x1,5 32 185 8 61,5 295 15 27
9422 12-M12X1,5 12/9 7 M12x1,56 29 21 75 58 29 15 17
9422 12-M16X1,5  12/9 7,5 M16x1,5 29 21 7 58 29 15 19
9422 12-M22X1,5 12/9 85 M22x1,5 32 21 8 61 29 15 27
9422 15-M16X1,5 15/12 7,5 M16x1,5 325 245 7 665 34 18 19
9422 15-M22X1,5 15/12 8,5 M22x1,5 34 245 8 68 34 18 27

KomnaHus octaensieT 3a co6oii npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.
W3apgenus paspaboTaHbl A NPOMbILLMEHHOrO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWMPOKOro noTpebnenus.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck KATAITOI > 2011

_ PUTKHI-TPONHWK BepTuKanbHbIi Moa. 9420

SW

PASMEPbI

Moga. A D E F H L M SwW
9420 6-02 6/4 1/8 NPTF 17.5 14,5 8,5 40 22,5 9
9420 05-02 8/6 1/8 NPTF 18 16,5 8,5 43 25 11

_ duTtuHr-nepexogHuk Mog. 9590

PA3SMEPbI

Moga. A D F H h L N T Y z SW SWi1
9590 8-M18X1,5 8/6 M18x1,5 - 50 10 55,5 10,8 15,7 53 4 22 22
9590 12-M18X1,5 12/9 M18x1,56 20,5 34 4 52,5 11 16 60 5 22 22

KomnaHnus octaenseT 3a co6oi npaBo M3MeHsTb Mofenv 1 pasmepsl 6e3 yBefomneHus.
9 W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U HE NpeAHa3HayeHb! 4NN WMPOKOro noTpebneHns.




COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck KATAIIOI > 2011

_ DuTUHT Npsimon coeauHnTens Mog. 9580 F
A

AN

NN

LSS

e
P

PASMEPbI

Mog. A F L
9580 6 6/4 14 37,5
9580 8 8/6 16 41
9580 10 10/8 18 46,5
9580 12 12/9 20 44,5

_ ®utuHr yrnosor Mog. D2022

SW1
“ o 1T

(]

b=
PASMEPbI
Moag. D d C E G H h M SwW SWi1
D2022 M16X1,5-M16X1,5 M16x1,5 M16x1,5 7,5 27 21 7 10,5 26,5 15 19
D2022 M16X1,5-M22X1,5 M22x1,5 M16x1,5 8,5 30 21 8 10,5 26,5 15 27
D2022 M22X1,5-M22X1,5 M22x1,5 M22x1,5 85 325 27,5 8 11 32,5 21 27

KomnaHus octaensieT 3a co6oii npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.
Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNA U HE NpeHa3HaueHb! ANA WMPOKOro noTpebneHns. 10



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

KATANNOT > 2011

OUTHHr-TporiHMk Moga. 9540 :q
i
SW _
[l J -:c* w
Ll
Ir '
D
M
PASMEPbI
Mog. A E F L M SwW
9540 6 6/4 22,5 14,5 45 22,5 9
9540 8 8/6 25 16,5 50 25 11
9540 10 10/8 29,5 18,5 59 29,5 15
9540 12 12/9 29 21 58 29 15
_ duTtuHr-nepexogHuk Mopg. 9592 £
Sw A
\
o [
=
: 3 a
~| lm a
Of
SW1 / B
PA3MEPbI
Moga. A B ] C1 D F H h L sSW sSwWi1
9592 8-8-M18X1 8/6 8/6 55 7 M18x1 - 30 18 43,5 22 22
9592 12-8-M18X1 12/9 8/6 7,5 7 M18x1 20,5 30 18 56,5 22 22
_ dutnHr-nepexogHuk Mog. D2512 n D2502
D1
E = -
.'_ . E
b _§ E
k=1 | Sw
&
o
PA3MEPbI
Mog. D D1 d d1 H H1 h h1 C C1 SW swW1
D2512 M22X1,5-M16X1,5 M22x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M10x1 8 85 10,5 10,5 8,5 8 48 27 22
D2502 M22X1,5-M22X1,5 M22x1,5 M22x1,5 - - 8 8,5 - - 85 85 39 27 24

KomnaHnus octaenseT 3a co6oi npaBo M3MeHsTb Mofenv 1 pasmepbl 6e3 ysefomneHus.
W3apgenus paspaboTaHbl Ans NPOMbILLMEHHOrO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl Ans LWMPOKOro noTpebnenus.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

_ PUTUHI-TPONHWK ropnsoHTanbHbin Mog. D2062

KATAJIOI > 2011

L
SW M
|_h h
(7 W it dir%
s o
o I i i O
| ,
| 7
£i .
L&)
A=
Swi / D
PA3MEPbI
Mog. d D o] E G H h L M SW  swi1
D2062 M16X1,5-M12X1,5 M16x1,5  M12x1,5 7 29 21 75 105 53 26,5 15 17
D2062 M16X1,5-M16X1,5 M16x1,5  M16x1,5 7,5 29 21 7 10,5 53 26,5 15 19
D2062 M16X1,5-M22X1,5 M16x1,5 M22x1,5 8,5 32 21 8 10,5 98] 26,5 15 27
D2062 M22X1,5-M22X1,5 M22x1,5 M22x1,5 8,5 33 27 8 11 64 32 20 27
DUTUHT-TPOMHUK BepTMKanbHbIi Mog. D2072 G
_ d
- -—tH | ©
[ h
LM
PA3MEPbI
Mogq. d D C E G H h L M SW  sSwi1
D2072 M16X1,5-M12X1,5 M16x1,5 M12x1,5 7 29 21 7,5 10,5 55,5 26,5 15 17
D2072 M16X1,5-M16X1,5 M16x1,5 M16x1,5 7,5 29 21 7 10,5 55,5 26,5 15 19
D2072 M16X1,5-M22X1,5 M16x1,5 M22x1,5 8,5 32 21 8 10,5 58,5 26,5 15 27
D2072 M22X1,5-M22X1,5 M22x1,5  M22x1,5 8,5 33 27 8 11 65 32 20 27
_ duTtuHr-TporiHnk Mog. D2003
SwW
h \ h
'[ﬁ s Z
N - e
(FH)
]
=
d |
G
PA3MEPbI
Moga. d E G SW
D2003 M16X1,5 M16x1,5 26,5 21 10,5 26,5 15
D2003 M22X1,5 M22x1,5 32 27 20

KomnaHus octaensieT 3a co6oii npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.
W3apgenus paspaboTaHbl A NPOMbILLMEHHOrO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWMPOKOro noTpebnenus.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck KATAITOI > 2011
_ duTtnHr-nepexogHuk Mog. D2601, D2602 A
K_
B .
7 ol |
x‘i-%i -
o L
E &)
ju T
) —
—-Lﬁ—
PA3MEPbI
Mog. A D H C L L1 L2 K SW
D2602 12-M16X1,5 12,5 M16x1,5 8,5 5 36 20 10 9 14
D2602 12-M22X1,5 12,5 M22x1,5 85 5 36,5 20 10 9 19
_ ®duTtnHr-zarnywka Mog. D2612
G
SW
T
| B
D
PA3MEPbI
Mog. D H L G SwW
D2612 M12X1,5 M12x1,5 8,5 10,5 129 6
D2612 M16X1,5 M16x1,5 8,5 11 17 8
D2612 M22X1,5 M22x1,5 8,5 11,5 23,5 12
@DUTUHT KOHTPOIBLHOIO BbIBOAA OUTUHr AnNs cnmBa KoHAeHcaTa
Moga. VPC Moga. VDC
VDC M22X1,5 VDC M22X1,5-RU01
D D
pu x
w wl
) —
SW W/
©
PA3MEPbI PA3MEPbI
Mog. D D1 H SwW Moga,. D H E L sSw d
VPC M16X1,5-M16X1,5  M16x1,5 M16x1,5 8,5 19 VDC M22X1,5 M22x1,5 85 18 31 19 3,4
VPC M22X1,5-M16X1,5  M22x1,5 M16x1,5 8,5 24 VDC M22X1,5-RU01T M22x1,5 85 18 31 19 3,4
Komnanusa octaensiet 3a coboii npaBo U3MEHATb MOAenu U pasmepb! 6e3 yBeaoMneHus.
13 VIa/:lenMﬂ paapaﬁoTaHbl AnNs NPOMBILWNEHHOMO UCNONb30BaHUA U HE NpeaHa3HavYeHbl ANs WMPOKOro I'IOTpeGﬂEHMﬂ.



COEOVHEHWE > dutunrn Cepusi 9000 C-Truck

o)

Tpy6ka nonuamugHas (PA 12) Moa. TRN tun NX

CooTBeTCcTBYET CTaHAapTaMm:
- DIN 74324 v DIN 73378
-TOCT P 51190-98
- REACH REGULATION (EC N°1907/2006)
- EUROPEAN DIRECTIVE RoHS n° 2002/95/EC

[wnanasoH pabounx Temnepatyp: -55°C ...+100°C
LseT - YEPHbIN

PASMEPbI

Moga. D Hap. D BHyTtp. T cteHku P pab. P paspbiBa  Bec MuH. paguyc nsrmba [OnuHa
TRN 4/2-NX 4 mm 2 MM 1 MM 49 6ap 147 6ap 9,6 r'm 16 MM 50 m
TRN 6/4-NX 6 Mm 4 MM 1 MM 29 6ap 87 bap 16 r/m 30 mm 50 m
TRN 8/6-NX 8 mMm 6 MM 1 MM 21 6ap 63 6ap 22,4 t/m 40 Mm 50 m
TRN 10/8-NX 10 MM 8 Mm 1 MM 16 6ap 48 6ap 28,8 r/m 60 mm 50 m
TRN 12/9-NX 12 mMm 9 Mm 1,5 Mm 216ap 63 6ap 50,4 r/m 60 MM 50 m
TRN 14/10-NX 14 mm 10 mm 2 MM 24 6ap 72 6ap 76,9 r/m 75 Mm 50 m
TRN 15/12-NX 15 Mmm 12 mm 1,5 Mm 16 6ap 48 6ap 64,9 r/m 90 Mm 50 m
TRN 16/12-NX 16 MM 12 MM 2 MM 21 6ap 63 6ap 89,7 r/m 95 Mm 50 m
TRN 18/14-NX 18 MM 14 mm 2 MM 18 6ap 54 Bap 102,5 r/m 100 mm 50 m

KATAJIOI > 2011

o)

Tpy6ka nonuactep Moa. TRH tun NAB

CooTBeTCcTBYET CTaHAapTaMm:
- 1SO 7628
- 1SO 7375

- FTOCT P 52452-2005, ceptudukat cootsetcteuss POCC C-IT.AB95.B.00377

[wnanasoH pabounx Temnepatyp: -50°C ...+100°C
LigeT - YEPHbIV

PA3MEPbI

Moga. D Hap. D BHyTp. T cTteHkn P pab. P paspbiBa  Bec MwuH. paguyc nsrmba  OnuHa
TRH 4/2-NAB 4vMm 2 MM 1 Mm 32 6ap 128 6ap 11,5 r/m 20 mm 50 m
TRH 6/4-NAB 6MM 4 MM 1 MM 21,5 6ap 86 6ap 19,2 r/m 30 mm 50 m
TRH 8/6-NAB 8vMM 6 MM 1 Mm 14,5 6ap 58 6ap 26,8 rim 40 mm 50 m
TRH 10/8-NAB 10 MM 8 MM 1 MM 11 6ap 44 6ap 34,5 r/m 50 mm 50 m
TRH 12/9-NAB 12 MM 9 mMm 1,5 Mm 16 6ap 64 6ap 60,3 r/m 60 MM 50 m
TRH 14/10-NAB 14 mm 10 mm 2 MM 18,5 6ap 74 6ap 91,9 r/m 70 Mm 50 m
TRH 15/12-NAB 15 MM 12 Mmm 1,5 Mm 12,5 6ap 50 6ap 77,6 r/m 75 Mm 50 m
TRH 16/12-NAB 16 mm 12 Mm 2 MM 13,5 6ap 54 6ap 107,3 r/m 80 Mm 50 m
TRH 18/14-NAB_ 18 Mm 14 MM 2 MM 12 6ap 48 bap 122,6 r/m 90 mm 50 m

) |

Kntou ansa gemoHTtaxa Tpyoku Mog. DRK

it |

D =

®

_ HoxHuupl ansa 1pyokn Mog. PNZ

G
o,
T
i B T

"o
PA3SMEPbI
Mog. A G H L
DRK 6 6 25 6 19
DRK 8 8 28,5 7 20
DRK 10 10 30,5 9 22
DRK 12 12 33 9 23 PA3MEPbI
DRK 15 15 36 10 27 Moga. Makc. HapyHblii gnameTp Tpyoku, MM
DRK 16 16 37 10 27,5 PNZ-12 12
DRK 18 18 40 12 31 PNz-25 25

KomnaHus octaensieT 3a co6oii npaBo M3MeHsTb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 yBegomneHus.

W3apgenus paspaboTaHbl A NPOMbILLMEHHOrO UCMONb30BaHUS U He NpefHa3HayeHbl AN LWMPOKOro noTpebnenus.




 
 
    
   HistoryItem_V1
   TrimAndShift
        
     Range: current page
     Trim: cut left edge by 603.78 points
     Shift: none
     Normalise (advanced option): 'original'
      

        
     32
     1
     0
     No
     475
     324
     None
     Up
     0.0000
     0.0000
            
                
         Both
         CurrentPage
              

       CurrentAVDoc
          

     Smaller
     603.7795
     Left
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     Quite Imposing Plus 2 2.0
     Quite Imposing Plus 2
     1
      

        
     0
     16
     0
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   TrimAndShift
        
     Range: current page
     Trim: cut right edge by 603.78 points
     Shift: none
     Normalise (advanced option): 'original'
      

        
     32
     1
     0
     No
     475
     324
    
     None
     Up
     0.0000
     0.0000
            
                
         Both
         CurrentPage
              

       CurrentAVDoc
          

     Smaller
     603.7795
     Right
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     Quite Imposing Plus 2 2.0
     Quite Imposing Plus 2
     1
      

        
     1
     16
     1
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



